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Образовательный проект.

«Столовая для птиц».
Вид проекта: Краткосрочный

Участники проекта:  Дети младшей группы, воспитатели группы, родители.

Цель проекта: Наблюдение за дикими зимующими птицами, их подкормка.

Задачи: 1. Расширить представление детей о птицах, об условиях их жизни в зимний период.

2.Закрепить понятие о необходимости помогать птицам в холодное время год.

3. Прививать детям доброжелательное и заботливое отношение к птицам.

Автор: Ульянова Е.Ю.

Краткое содержание проекта.
I этап.  Подготовительный.

	Действия педагога
	Действия детей
	Деятельность членов семьи

	1. Возникла проблема:

«Птица лежит на снегу».

2. Подготовка вопросов детям.

3. Фиксация ответов.

4. Планирование мероприятий.
	1. Вживание в ситуацию (птиц зимой надо подкармливать).

2. Общение детей с педагогам.

3. Слушание произведений

А. Борто «Снегирь»

А. Рождественская «Птичка»

В. Бианки «Синичкин календарь»

«Холодно, в лесу холодно».
	Знакомство с проектом, планом мероприятий.


II этап Деятельностный.
	Действия педагога
	Действия детей
	Действия членов семьи

	1. Консультация родителей

2. Беседа с детьми « Как мы можем помочь птицам».

3. Оформление альбома «Зимующие птицы».

4. Чтение художественной литературы: 

А. Борто «Снегирь»

А. Рождественская «Птичка»

В. Бианки «Синичкин календарь»

«Холодно, в лесу холодно».
	1. Составление рассказов (о птицах).

2. Ситуативный разговор о птицах.

3. Рассматривание альбома «Зимующие птицы».

4. Слушание с обсуждением произведений: А. Борто «Снегирь»

А. Рождественская «Птичка».

5. Дидактическая игра «Кто, что ест».

(Птицы которые к нам прилетают).

6. Лепка «Корм для птиц».

7. Конструирование «Кормушка».

8. Рисование «Синички».

9. Конструирование из бумаги «Зимние яблоко».

10. Подвижная игра «Воробушки», «Птицелов».


	1. Ознакомление с содержанием проекта.
2. Вхождение в тему проекта.

3. Участие родителей в оформление альбома «Зимующие птицы».

4. Консультация «Они остались у нас, мы им будем помогать».

5. Экскурсии в парк.

6. Угощение для птиц « С каждого по зернышку».

7. Конкурс «Кормушка».


III этап Завершающий.

	Действия педагога
	Действия детей
	Действия членов 

семьи

	1. Организация выноса кормушек, развешивание кормушек на участке детского сада.

2. Оформление призентации. 

3. Обсуждение итогов проведения проекта.
	1. Развешивание кормушек на территории детского сада.

2. Кормление птиц.

3. Дидактическая игра

 « Составь птичку», «Найди отличия». 
	1. Помощь в оформлении фотовыставки на сайте.

2. Угощение для птиц, 

 ( В течении зимы дети и родители приносили корм для птиц (пшено, семечки, кусочки сала).

	
	1. Кормить птиц в одно и то же время, и в одном месте – птицы будут сами прилетать к месту кормления

2. Кормить птиц регулярно.

3. Корм засыпать немного, именно для того, чтобы подкормить, поддержать в трудное время.

4. Привлечь внимание родителей к помощи зимующим птицам.


